
ÖZEL GÜNDEM ARAŞTIRMASI
24-27 Mart 2017

Bu araştırma ORC aboneleri için, 24-27 Mart 2017 tarihleri arasında 36 ilde 

toplam 2740 kişi ile CATİ ( Bilgisayar destekli telefon görüşmesi) yöntemiyle gerçekleştirilmiştir.



REFERANDUM OY TERCİHLERİ

EVET

HAYIR

%55,4

%44,6
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Türkiye’nin AB’ye üye olmasını önemsiyor musunuz? 

Önemsiyorum Önemsemiyorum

%16,1

%83,9
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Bugün genel seçim olsa hangi partiye oy verirsiniz?
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%

AK PARTİ 52,4

CHP 24,0

MHP 15,2

HDP 6,3

DİĞER 2,1
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